Klare Quelle Zisterne
Gebrauchsanleitung und Installation

· Das Filterelement ist ausschließlich für den Gebrauch mit kaltem Wasser gemacht. 

· Wir empfehlen eine gründliche Reinigung aller Teile mit klarem Wasser, Alkohol (Apotheke) oder Wasserstoffperoxid vor dem Gebrauch, bzw. bei Filterwechsel.

· Besonders die Kristalle und die Wasserzisterne sollten von Staub befreit werden. 

Installation:

· Im Boden des Einsatzes finden Sie ein Loch. Schieben Sie den beiliegenden Dichtungsring über das Gewinderohr des Filters und führen Sie es durch das Loch im Inneren des Einsatzes. Kontern Sie sodann den Filter mit der Flügelmutter so fest, dass nach der ersten Füllung mit Wasser kein Wasser seitlich am Gewinderohr vorbeiläuft. Erscheint Ihnen ein Gegenhalten des Filterelementes beim Verschrauben notwendig, halten Sie es nur an der Hartkunststoffbasis fest, um ein Abbrechen des Keramikmantels zu verhindern.

· Der Zapfhahn im unteren Teil der Zisterne sollte bei Lieferung dicht sein. Sollte sich jedoch durch längere Trockenlagerung eine Undichtigkeit ergeben, fassen Sie den Zapfhahn mit der ganzen Hand und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn eine volle Umdrehung, sodass der Auslaufstutzen wieder senkrecht nach unten zeigt.

Filterreinigung:

· Das Waschen der Hände ist vor der Filterreinigung unbedingt nötig.

· Enthält das zu filternde Wasser große Mengen an Schwebstoffen, muss das Filterelement von Zeit zu Zeit oberflächengereinigt werden.

· Entnehmen Sie das Element dem Einsatz und reinigen Sie es unter fließendem Wasser durch leichtes Bürsten. ( z.B. Zahnbürste) Hierbei sollten Sie darauf achten, dass keine Schmutzreste am unteren Ende des Elementes haften bleiben.

· Höchste Hygiene ist für diesen Vorgang unverzichtbar!

· Im Zweifelsfalle setzen Sie Alkohol oder Wasserstoffperoxid ein um die Basis des Filters zu desinfizieren.
Sterilisation: 

· Da das Filterelement selbst mit Silber behandelt ist, bleibt ein zusätzliches Sterilisieren überflüssig. Viele Gebirgsbäche enthalten Silber und ihr Wasser ist wegen dessen keimtötender Wirkung trinkbar.

Durch den direkten Umgang mit Ihrem Trinkwasser geben Sie ihm eine persönliche Qualität und sind durch ein gelebtes Verständnis dessen, dass Wasser mehr ist als H2O, dem Leben täglich näher.

Wir wünschen Ihnen einen hohen Genuss beim Gebrauch Ihrer Zisterne!

Mit freundlichen Grüßen, Ihre :
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